

KURBAN BAYRAMINIZ

Kutlu Olsun

Gazetemiz Kurban Bayramı boyunca yayınlanmayacak. 1 Haziran Pazartesi günü görüşmek üzere.



YÜZDE 25'LİK OYA MAKHUM OLMAYIZ

■ CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in halkın desteğini aldığı belirten Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, "Başarılı bir yönetimin görevden alınıp yüzde 25'lik bir anlayışa teslim edilmesi, AKP dışında kimseye yaramaz" dedi.

■ Parti içerisinde ortaya çıkan tablo karşısında "şokta olduklarını" ifade eden Başkan Kurt, "Biz Eskişehir'i de Türkiye'yi de refaha ulaştıracak kadrolara sahibiz. O nedenle tabanımız moralini bozmasın" diye konuştu. >5TE



3. LİG'DE GRUPLAR ŞEKİLLENİYOR

■ TFF 3. Lig'de 2026-2027 sezon 18'er takımlı 3 grupta oynanacak. TFF henüz resmi bir açıklama yapmasa da gruplar bölgesel olacağı için aşağı yukarı netlik kazandı. Olası tahminlere ve TFF'den sızan bilgilere göre oluşturulan gruplarda Eskişehirspor ve Anadolu SF Orta Anadolu Grubu'nda yer aldı. >12'DE

ŞAPCI İLE YOLA DEVAM

■ Önümüzdeki sezon 3. Lig'de mücadele edecek olan Eskişehirspor'da takımın başında hangi teknik adamın olacağı merak ediliyordu. Yönetim geçen sezon takımın başında olan Hakan Şapcı ile yeniden anlaştı. >1TE

Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr 26 MAYIS 2026 SALI 8 TL



BAYRAM SEVİNCİ GÖLGEDE KALDI

■ Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, ekonomik kriz nedeniyle esnaf ve vatandaşın en önemli gündeminin geçim sıkıntısı olduğunu belirterek "Bayram sevinci, geçim sıkıntısının gölgesinde kalıyor" dedi.

■ Ataç, "İnsanlarımız artık 'açız' diyor. Bunu duymak ve gereğini yapmak, yöneten herkesin sorumluluğudur. Bugün her zamankinden daha fazla halkın yükünü hafifletecek politikalara ihtiyaç var" diye konuştu. >4TE

Demokrasi hepimize lazım

■ CHP'de yaşanan süreçle ilgili konuşan Zafer Partisi İl Başkanı Hasan Demir, "Türk milleti ciddi bir demokrasi sınavından geçiyor. Bu demokrasi sadece Hasan'a, Hüseyin'e, sadece Zafer Partisi'ne, Ümit Özdağ'a, sadece herhangi birisine lazım değil. Bu demokrasi hepimize lazım" dedi. >7DE



AK Parti'den kurban bağıışı



■ Tepebaşı Belediyesi Nihal İsmail Akçura Aşevi'ne kurban bağıışı yapacaklarını açıklayan AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, "Bu destek, aşevine ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza sahip çıkma iradesidir" dedi. >6DA

KÜLTÜR YOLU SONA ERDİ

■ Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen Eskişehir Kültür Yolu Festivali, 9 gün süren çok sayıda etkinliğin ve konserin ardından tamamlandı. >2. SAYFADA

POLİSE TEPKİ GÖSTERDİ

■ Ters yönden gelecek trafik denetimine takılan ve 52 bin 665 TL para cezası kesilen sürücü, "Senin görevin insana tuzak kurmak değil, tuzak kuruyorsun" diyerek polis ekiplerine tepki gösterdi. >6DA



DEĞER KATAÇAK PROJELER ÜRETİYORUZ

Eskişehir'de son dönemde kültür, ulaşım, sanayi ve istihdam alanlarında önemli adımlar atıldığını söyleyen AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, "Mottomuz Eskişehir. Şehrimize değer katacak her projeyi yakından takip ediyoruz" dedi

AİLE FİESTİVALİ TEMMUZ'DA

■ Kültür Yolu Festivali'nin ardından yeni etkinliklerin geleceğini açıklayan Albayrak, Temmuz'da Aile Festivali düzenlemeyi planladıklarını belirterek "Dört gün sürecek bir organizasyon planlıyoruz. Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesi'nde konserler, sempozyumlar düzenlenecek. 'Aile olabilmek, aile kalabilmek' motto-suyla ilerleyeceğiz" diye konuştu.

MÜJDE VERİYORUZ

■ Cumhurbaşkanı Yardımcısı'nın Eskişehir'e gelmesinin planlandığını ifade eden Albayrak, TOKİ yatırımlarına ilişkin, "Mamuca'daki 3 bin 109 konutun anahtar teslim süreci kapsamında Çevre, Şehircilik Bakanımız Murat Kurum'un da Eskişehir'e gelmesi söz konusu. Bakanlarımız geldikçe Eskişehir'e değer katıyor, yeni müjdeler veriyor." >6DA



Kültür Yolu Festivali'nin Eskişehir'de yoğun ilgi gördüğünü belirten Albayrak, festivalin artık her yıl düzenleneceğini ifade etti

KENDİ İÇ DÜNYALARI

■ CHP'de yaşanan tartışmalarla ilgili konuşan Albayrak: Sonuçta bu CHP'nin kendi iç dünyasıdır. Kendi delegeleriyle ilgili açılan davaların süreçleri. Çok fazla ilgileniyoruz. Bizim gündemimiz Eskişehir.

AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, ES TV Genel Yayın Yönetmeni Güray Ateş'e Eskişehir'le ilgili önemli açıklamalarda bulundu

50 MİLYARLIK YATIRIM!

■ Devam eden dev yatırımlar, TOKİ projeleri, ulaşım ve yeni sanayi hamlelerine ilişkin Albayrak, "Yaklaşık 50 milyar liralık yatırım konuşuyoruz. Eskişehir'e değer katacak projeleri adım adım hayata geçiriyoruz" dedi.



ÖZGÜR ÖZEL'İN YANINDAYIZ!

■ CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in liderliğinde yürütülen mücadeleye kararlılıkla sahip çıkacaklarını belirten İl Başkanı Talat Yalaz, "Cumhuriyet Halk Partisi, gücünü saraylardan ya da vesayet odaklarından değil; örgütlerinden, üyelerinden ve yurttaşlardan alan Türkiye'nin en köklü halk hareketidir" dedi.

■ Yalaz, "Genel Başkanımız Özgür Özel'in yanındayız. Örgüt iradesini yok sayan hiçbir anlayışa boyun eğmeyecek, demokrasiyi ve halkın iradesini savunmaya devam edeceğiz. 45 günde kurulumuzun gerçekleştirilmesi talep ediyoruz. Dün olduğu gibi bugün de mücadeleden geri durmayacağız" diye konuştu.



300 ÇOCUĞA BAYRAMLIK

■ Eskişehir'de hayırseverler tarafından öncelik yetim ve özel ihtiyaçlı çocuklar olmak üzere yaklaşık 300 minigü bayramlık hediyeler dağıtıldı. >4TE



EFEVAZ

ÇALIŞMA ARKADAŞLARI ARIYORUZ

• Paketleme Personeli
• Gruplama Personeli
• Forklift Operatörü
• Transpalet Elemanı
• Montaj Elemanı

0 222 220 20 28

BİSİKLOPEDI

TOLSTOY'UN BİSİKLETİ

Hiçbir şey için geç kalmış değildir anlamına gelen deyim, Tolstoy'un bisiklet sürmeyi 67 yaşında öğrenmesinden esinlenerek üretilmiştir.

Yeni bir şey öğrenmek için hiçbir zaman yaşlı değilsin denir. Büyük yazar Leo Tolstoy ilk bisikleti 67 yaşında sürer. Tolstoy, 7 yaşındaki oğlu, Vanichka'nın ölümün-

den yalnızca bir ay sonra henüz yasını tutarken Moskova Bisiklet Sevenler Derneği ona bir bisiklet ve yol haritası hediye eder. Böylece Tolstoy bir bisiklet tutkununa dönüşür. Artık,



sabah işlerinden he-men sonra ve yaşadığı yöredeki köylülerin şaşkın bakışları altında ilk işi bisikletle pedal-lamaktır.

HAFTANIN ETKİNLİKLERİ

Tarih	Düzenleyen	Buluşma Yeri	Saati	Açıklama
27 Mayıs Çarşamba	Vel-Esbid (Esk. Bisiklet Derneği)	Velespit Park Sümer Park	19.30	Yeni başlayanlara uygun
27 Mayıs Perşembe	PAB (Pers. Akşamı Bisikletlileri)	EsPark AVM Bağlar Kapısı	20.00	Yeni başlayanlara uygun

*Turlar hakkında ayrıntılı bilgi için düzenleyen grupların Facebook sayfalarına bakılmalıdır.

ESKİŞEHİR NEREYE GİDİYOR
Tramvay Kentinden Motor Kentine mi?

TÜİK'in Nisan 2026 motorlu kara taşıtları raporu, Eskişehirde yalnızca ulaşımın değil, kentin geleceğinde bir yön değişimini gösteriyor. ***

Eskişehirde trafiğe kayıtlı **motorlu taşıt sayısı 400 bin 886'ya ulaştı**. Kent tarihinde ilk kez 400 bin sınır aşmış oldu. ***

İlk bakışta bu yalnızca büyüyen bir şehir görüntüsü verebilir. Ancak mesele daha derin. ***

Çünkü Eskişehir Türkiye'de "**insan ölçeğinde şehir**" örneklerinden biri olarak anılır. Tramvayıyla, öğrenci yaşamıyla, yürünebilir merkez yapısıyla ve görece kısa mesafeleriyle yaşanılabilir bir kent kimliği oluşturur. ***

Bugün ise Eskişehir, **motorlaşan kentler** sınıfına doğru ilerliyor. ***

Üstelik bu değişim oldukça hızlı yaşanıyor. ***

Şubat ayında 396 bin 858 olan araç sayısı, **Mart** ayında 398 bin 710'a, **Nisan** ayında ise 400 bin 886'ya çıktı. Yalnızca iki ayda 4 binin üzerinde yeni araç trafiğe katıldı. ***



Bu hızda giderse, **yılda yaklaşık 24 bin yeni araç** Eskişehir trafiğine eklenecek. ***

Asıl dikkat çekici veri ise motosiklet sayısı: ***

Bugün Eskişehir'de **71 binden fazla motosiklet** bulunuyor. Bu durum yeni bir kent kültürü oluşturuyor. ***

-Daha fazla motosiklet;

-daha fazla hız,

-daha fazla gürültü,

-daha karmaşık kavşaklar

-ve daha kırılgan bir trafik düzeni anlamına geliyor. ***

Bir başka önemli gerçek de şu:

Eskişehir artık "az araçlı şehir" değil. ***

Yaklaşık 920 bin nüfuslu kentte 800 binin üzerinde motorlu taşıt bulunuyor. Bu, yaklaşık her **2,3 kişiye bir araç** düştüğü anlamına geliyor. ***

Üstelik mesele yalnızca araç sayısının artması değil. ***

Şehrin ölçeği değişiyor. ***

-Daha fazla otopark ihtiyacı doğuyor. ***

-Daha geniş yollar talep ediliyor. ***

-Daha fazla kavşak düzenlemesi gerekiyor. ***

-Kaldırımlar daralıyor. ***

-Yaya geçişleri zorlaşıyor. ***

-Bisiklet kullanımı daha stresli hale geliyor. ***

Bisiklet yolu

İRFAN AKKAYA

irfanakkaya@hotmail.com

geliyor. ***

Ve bütün bunlar çoğu zaman fark edilmeden gerçekleşiyor. ***

Bugün hâlâ Eskişehir'in önemli bir avantajı var: ***

Henüz kent tamamen otomobil baskısı altında değil. ***

İstanbul ya da Ankara kadar sıkışmış değil. ***

Hâlâ yürünebilir. ***

Hâlâ kısa mesafeli. ***

Hâlâ dönüşüm için zamanı var. ***

Ancak TÜİK'in son verileri açık biçimde şunu söylüyor: ***

Eskişehir artık kritik bir eşikte. ***

Kent önümüzdeki yıllarda ya insan odaklı ulaşımı koruyacak ya da Anadolu'nun sıradan motor kentlerinden birine dönüşecek. ***

Asıl soru işte burada beliriyor: ***

Eskişehir bir ulaşım tercihi değil, bir şehir modeli seçiyor. ***

MUHTEŞEM
SINIF KONSERİ

Anadolu Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ozan Evrim Tunca tarafından düzenlenen 'Sınıf Konseri' etkinliğinde, farklı seviyelerden öğrenciler eserlerini seslendirerek sahne deneyimi kazandı. ***

Anadolu Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ozan Evrim Tunca'nın öğrencilerinden oluşan 'Sınıf Konseri', Anadolu Üniversitesi Koral Çalgı Salonu'nda gerçekleştirildi. Etkinlikte, ortaokul seviyesinden mezuniyet aşamasına kadar farklı düzeylerdeki 6 viyolonsel öğrencisinin yanı sıra, bu dönem açılan 'Seçmeli Çalgı Dersi' kapsamında ***



amatör olarak yaylı çalgı eğitimi alan 7 öğrenci ilk kez sahne aldı. Geniş bir repertuarın sunulduğu konserde, Sir Edward Elgar'ın viyolonsel konçertosundan Claude Debussy'nin sonatlarına kadar pek çok eser sanatseverlerle buluştu. İHA

KÜLTÜR YOLU
SONA ERDİ!

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen Eskişehir Kültür Yolu Festivali, 9 gün süren çok sayıda etkinliğin ve konserin ardından tamamlandı. ***

Eskişehir, konserlerden geleneksel sanat atölyelerine, deneyim odaklı etkinliklerden çocuk programlarına uzanan kapsamlı festival içeriğiyle kültür ve sanat dolu günlere ev sahipliği yaptı. Festival kapsamında ziyaretçilerle buluşan 'EtnoTır', geleneksel sporlar, oyunlar ve kültürel değerleri deneyim odaklı etkinliklerle tanıttı. Okçuluk, mangala ve mas güreşi gibi deneyim alanlarının yanı sıra ebru ve ihlamur baskı atölyeleri ziyaretçilerden ilgi gördü. ***

ATÖLYELER DÜZENLENDİ

Çömlek atölyesinde ise katılımcılar, Anadolu'nun en eski zanaatlarından çömlekçiliğin üretim süreçlerini yakından tanıma fırsatı buldu. Çamurun şekillendirilmesinden pişirme aşamasına uzanan uygulamalı anlatımlarda, çömlek yapımında kullanılan temel teknikler ziyaretçilerle paylaşıldı. Lüle taşı atölyesinde, Eskişehir'in simgelerinden lüle taşının işleme süreci tanıtıldı. 'Sepiolit minerali' olarak bilinen lüle taşının yumuşak yapısı ***



sayesinde kolay işlenebildiği, kuru-dukdan sonra ise dayanıklı bir forma dönüştüğü katılımcılara aktarıldı. Uygulamalı içeriklerle gerçekleştirilen atölyede, geleneksel işçilik teknikleri ziyaretçiler tarafından ilgiyle takip edildi. Festival boyunca Dede Korkut Parkı'nda kurulan 'Çocuk Köyü', oyun, sanat ve keşif odaklı etkinlikleriyle çocukların ilgi gösterdiği alanlardan biri oldu. ***

FARKINDALIK OLUŞTURDU

Atölye çalışmaları, sahne gösterileri ve oyun alanlarıyla hazırlanan etkinlik programı, ailelerden de ilgi gördü. Çocuklar etkinlikler aracılığıyla hem eğlenceli vakit geçirdi ***

hem de sosyal etkileşimlerini ve kültürel farkındalıklarını geliştirmeye yönelik içeriklerle buluştu. ***

KAPSAMLI ORGANİZASYON

Festival boyunca Eskişehir'in farklı noktalarında gerçekleştirilen konserler, sergiler, atölyeler, sahne sanatları etkinlikleri ve çocuk programları, her yaş grubundan ziyaretçiyi kültür ve sanatla buluşturdu. Geleneksel sanatlardan çağdaş sahne performanslarına uzanan geniş etkinlik yelpazesine festival, kentte kültür ve sanatın farklı alanlarını bir araya getiren kapsamlı bir organizasyon olarak tamamlandı. AA



TÜRK SANAT MÜZİĞİ COŞKUSU

Eskişehir'de düzenlenen '80'ler 90'lar' isimli Türk Sanat Müziği konserinde büyük coşku yaşandı. ***

Eskişehir Anadolu Kültür ve Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen konser, Eskişehir Osmangazi Üniversitesi (ESOGÜ) Kongre ve Kültür Merkezi'nde ***

gerçekleştirildi. Koro şefliğini Cem Aksu'nun yaptığı ve iki bölümden oluşan konserde, 80 ve 90'lı yıllarının şarkıları seslendirildi. Salonda bulunan sanatseverler ise şarkılara hep bir ağızdan eşlik etti. Türk Sanat Müziği'nin birbirinden güzide eserlerinin icra edildiği ***

konser, misafirlerden tam not aldı. Dernek Başkanı Ahmet Doğan- ses, "33 yıldır güzel ve şirin Eskişehir'imize ilmi, sanatsal ve kültürel alanda katkıda bulunmaktan mutluluk duy-maktayız" dedi. Konser sonunda emeği geçenlere plaket ve çiçek buketi takdim edildi. İHA



Bayram size ve sevdiklerinize mutluluk getirsin.
Sağlık ve huzur dolu bir Kurban Bayramı dileriz.



SABANCI

ERİAD



Şehrimizin yarınlarına katkı sunan projeler üretme sorumluluğuyla;
birlik, beraberlik ve paylaşma duygularını güçlendiren
Kurban Bayramı'nın milletimize sağlık, huzur, bereket ve mutluluk getirmesini diliyoruz.

Kurban Bayramınız

Mubarek Olsun.

Eskişehir Rumeli Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği



Eskişehir İçin Hayallerimiz Var, Gerçekleştirmek İçin Buradayız!

www.eriad.org



BAYRAM SEVİNCİ GÖLGEDE KALDI

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, esnaf ve vatandaşın en önemli gündeminin geçim sıkıntısı olduğunu belirterek **"Bayram sevinci, geçim sıkıntısının gölgesinde kalıyor"** dedi.

"Kurban Bayramı öncesinde hemşerilerimizle ve esnafımızla bir araya geldiğimizde gördüğümüz tablo, ülkemizin içinde bulunduğu ekonomik sıkıntıyı çok açık biçimde ortaya koyuyor" diyen Başkan Ataç, "Pazar yerlerinde, çarşıda, sokakta vatandaşımızın da esnafımızın da aynı derdi paylaştığını görüyoruz. Geçim derdi. Bir yanda sofrasına uygun fiyatla ürün götürmeye çalışan vatandaşımız var; diğer yanda artan maliyetler, kira, elektrik, akaryakıt, vergi ve ürün giderleri altında ayakta kalmaya çalışan esnafımız var" dedi.

DERİN GEÇİM KRİZİNİN TABLOSU

Çarşıda bayram telaşının yaşanmadığını söyleyen Başkan Ataç, "Bayram öncesi olması gereken canlılık ve bereket ne yazık ki yerini hesap kitap kaygısına bırakmış durumda. Eskiden vatandaşımız bayram alışverişi için pazara, çarşıya umutla çıkardı. Bugün ise insanlar hangi üründen ne kadar kısılabileceğini düşünüyor. Esnafımız da satış yapamamaktan, maliyetini karşılayamamaktan yakınıyor. Bu tablo yalnızca ekonomik bir sorun değil; aynı zamanda insanların hayatını ve bayram sevincini de etkileyen derin bir geçim krizidir" ifadelerini kullandı.

HEPİMİZİN SORUMLULUĞU

"Biz halkın içinde olmaya, vatan-



şımızın sesini duymaya devam edeceğiz. Çünkü gerçek gündem, masa başında değil; pazarda, çarşıda, sokakta, vatandaşın sofrasında görülür" diyen Başkan Ataç, şunları söyledi: "İnsanlarımız artık 'geçinemiyoruz' demenin de ötesine geçti; 'açız' diyor. Bu sözü duymak ve gereğini yapmak, yöneten herkesin sorumluluğudur. Bugün her zamankinden daha fazla halkın yükünü hafifletecek politikalara ihtiyaç var. Biz Tepebaşı'nda imkânlarımız

ölçüsünde vatandaşımızın yanında olmayı sürdüreceğiz. Esnafımızın da, emeklimizin de, işçimizin de, dar gelirlilerimizin de sesini duymaya devam edeceğiz. Dileğimiz, hiçbir yurttaşımızın bayram sofrasına kaygıyla oturmadığı, hiçbir esnafımızın kepengini umutsuzlukla açmadığı günlere hep birlikte ulaşmaktır. Bayramın ruhuna yakışan da budur: Dayanışmayı büyütme, umudu diri tutmak ve halkın yanında durmak." **BÜLTEN**

PALMİYELER YERLEŞTİRİLDİ

Büyükşehir Belediyesi, her yıl olduğu gibi bu yıl da kış aylarında seralarda koruma altına alınan palmiyeleri, yaz mevsiminin gelmesiyle birlikte tekrar Köprübaşı'na yerleştirdi.

Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından özenle taşınan Akdeniz bitkileri, Porsuk Çayı kenarına estetik bir dokunuş kattı. İç Anadolu'nun sert kış koşullarına dayanamayan

palmiyeler, Kasım ayına kadar kent merkezinde vatandaşlara görsel bir şölen sunacak. Büyük beton saksılara yerleştirilen ve rüzgârdan devrilmemeleri için sabitlenen ağaçlar, yaz boyunca Köprübaşı'nda Eskişehirliileri karşılayacak. Palmiyeler, Kasım ayında havaların soğumasıyla birlikte yeniden seralara taşınacak ve bir sonraki yaz kadar burada korunacak. **BÜLTEN**



TEBEV VATANDAŞIN YANINDA

Tepebaşı Belediyesi, TEBEV hizmetleri kapsamında bünyesinde bulunan vatandaşların sağlık kontrollerini yaparken ihtiyaç sahibi vatandaşların evlerinde bayram temizliği, bakım, onarım çalışması gerçekleştirmeyi de ihmal etmiyor.

Tepebaşı Belediyesi'nin ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik evde sağlık ve bakım hizmetleri uygulaması TEBEV, Mart 2012'den bu yana vatandaşlara uzanan bir dost eli olmayı sürdürüyor. TEBEV

ekipleri, bünyesinde bulunan vatandaş bayramda da yalnız bırakmıyor. Ekipler tarafından sürekli sağlık takibi yapılan vatandaşların tansiyon, ateş, şeker ölçümleri yapılırken tıbbi malzeme desteği de sağlanıyor. Ekipler ayrıca geçim sıkıntısı çeken ya da kimsesi olmayan vatandaşların yanında olmaya ve yardım elini uzatmaya da devam ederken TEBEV'e kayıtlı evlerde temizlik çalışması gerçekleştiriyor. **BÜLTEN**

BESLENMEDE DENGE ŞART!

Uzman Diyetisyen Ayşegül Akkaya Erden, Kurban Bayramı'nda doğru beslenmeye ilişkin açıklamalarda bulundu.

Etleri dinlendirmeden tüketmemek gerektiğini vurgulayan Erden, "Diyet bir günlük değildir, biz her gün diyeti savunuyoruz. O yüzden ama arife gününden hazırlık yapmanızı rica edeceğim. O gün kafeinden daha düşük besinler, asitli gıdalardan uzak, daha böyle salata ağırlıklı, daha sağlıklı, sebze ağırlıklı öğünler tüketmek en azından bayram beslenmesine girişte bizi rahatlatacaktır" dedi.

Bayramda etin yanında maden suyu, ayran gibi içecekler tüketmenin faydalı olacağını ifade eden Erden, "Yanına pilav ya da makarna almaktan ziyade salatalarla öğünü desteklemek yine kıymetli olacaktır" ifadelerini kullandı.

Kurban Bayramı'nda gebe ve emziren annelere de tavsiyelerde bulunan Erden, "Hayvanlarda bulaş ihtimali, hastalıklı bulaş ihtimali daha yüksek olabilir ve gebe ve emziren annelerimizin bağışıklığı daha düşük. O yüzden mutlak mertebe çiğ ete dokunmalarını azaltmalarını ya da iyi pişmiş et tüketmelerini tavsiye edeceğim" şeklinde konuştu. Kalp, tansiyon gibi hastalığa sahip olan kişilerin su tüketimine özen göstermeleri gerektiğini ifade eden Erden, "Özellikle kalp gibi tansiyon hastalığı olan hastalarımızın, izleyicilerimizin de yüksek et tüketimine bağlı olarak birazcık daha su tüketimine bu dönemde ağırlık vermelerini rica edeceğiz. Çünkü kan



basıncının artmasıyla beraber hastane başvuruları çok sıklıkla artıyor, kolesterol yüksekleri ve yükleri artabiliyor. Bu yüzden salatalara destekleyerek bol suyla süreci kontrol etmeleri kıymetli olacaktır" dedi.

SU TÜKETİMİ ÖNEMLİ

Bayram sonrası toparlama sürecine de değinen Erden, "Benim çok sevdiğim bir söz var aslında; dün dün kaldı yarın belirsiz. O yüzden günü kurtaralım. O yüzden o gün içerisinde sağlıklı beslenmeye özenirsek biraz ekmeklerden, pilavlardan, makarnalardan feragat ederek daha protein ağırlıklı salatalardan tüketim sağlayarak dengeyi sağlayabiliriz. Bu noktada kaçırılan en çok şey su tüketimi oluyor genelde. Çünkü genelde poliklinik başvurularımızda da 'evdeyken su tüketmeyi unutuyorum' diyor danışanlarımız, hastalarımız. Suyu sürekli hatırlatırsak kendimize bence güzel bir denge olacaktır" şeklinde konuştu.



HİLAL EROĞLU
HABER

300 ÇOCUĞA BAYRAMLIK

Eskişehir'de hayırseverler tarafından öncelikli olarak yetim ve özel ihtiyaçlı çocuklar olmak üzere yaklaşık 300 minige bayramlık hediyeler dağıtıldı.

İlmeç İlmeç Bin Minik Yürek Yardımlaşma Grubu, yaklaşan Kurban Bayramı dolayısıyla anlamlı bir etkinlik düzenledi. Gökmeydan Spor Tesisleri'nde gerçekleştirilen etkinlikte, çocuklarla birlikte eğlenceli oyunlar oynandı ve heyecanlı yarışmalar yapıldı. Organizasyonda toplam 300 çocuğa bayramlık kıyafet ve oyuncaklar hediye edildi. İlmeç İlmeç Bin Minik Yürek Yardımlaşma Grubu gönüllüsü Ayşegül Bozbaş, "Her bayram olduğu gibi bu bayram öncesinde de önceliğimiz yetim ve özel ihtiyaçlı çocuklar olmak üzere, 300 çocuğumuza bayramlıklarını hediye ettik. Tarafımıza

verilen ikinci el, kullanılabilir oyuncaklardan ve hikaye kitaplarından oyuncak panayırı kurduk. Çocuklarımızın mental yorgunluklarını atabilmeleri adına hep birlikte çeşitli oyunlar oynadık, yarışmalar yaptık. Bu güzel gönül işinde bizlere destek veren herkese teşekkür ederiz" dedi. **İHA**



CHP'Yİ CHP'YE KIRDIRMAK...

Bugün, yarın derken Cumhuriyet Halk Partisi için beklenen 'mutlak butlan kararı' çıktı. Genel Merkez'in il başkanları aracılığıyla örgütlenmesi ihtimaline katlanamayan Kemal Kılıçdaroğlu, pazar sabahının erken saatlerinde iktidarın kolluk kuvvetleriyle dayandı tahtının kapısına...

13 seçimi muhalefette olduğu için değil gönülden istediği için kaybettiğiyle anılan Kılıçdaroğlu ve destekçileri dernekler kanunundan siyasi parti için devşirilen 'mutlak butlan' ile muhalifliğinin meşruluğuna gerekçe buldu.

Bu durumu CHP'nin parti içi sorunu olarak okumak yaşanan siyasi müdahaleyi perdelemekten başka bir anlam taşıyor. Çünkü mesele kurultay tartışmasıyla tanımlanacak kadar dar bir alanda değil.

Ortada muhalefetin iktidar umudunun büyüdüğü, toplumsal örgütlenme refleksi gösterildiği bir dönemde seçmen iradesine ve siyasetin demokratik alanına yönelik açık bir saldırı var... Müdahale ne sadece Özgür Özel'e ne de CHP'ye yapıldı; bu müdahale muhalif seçmene.



AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın sessiz kaldığı ve tepki gösterdiği anları hatırladığımızda 'butlan' kararının hangi muhalefetin işine geldiği ve CHP içinde

kimi rahatsız ettiği daha net şekilde ortaya çıkıyor. Yaşananları anlamak için bu kıstasın tek başına bile yeterli olabileceği kanaatindeyim. Müdahaleye tek cepheden bakmak büyük resmi görmeyi engelleyebilir...

Bu tabloyu güçlendiren kanılardan bir diğeri konunun meclis üyeleri, belediye başkanlarına kadar genişletilip görevlerinin düşürülmesi... Ma-kul olmayan bu tartışma zemini hukuki olmaktan çok siyasi sonuç üretmeye dönük zorlama bir gündem yaratma çabasından başka bir şey değil.

Seçilmiş kişiler üzerinden yeni bir 'belirsizlik' dalgası yaratmak mevcut siyasi operasyonları bile gölgede bırakacak ölçüde CHP krizi üretme aracıdır. CHP bu krizi kendi üretiyorsa zaten geriye ihanetten başka bir şey kalmamış demektir...

Kemal Kılıçdaroğlu'nun genel merkezdeki koltuğa oturup 'uzlaşma' kültürüyle kurultaya gitmesini sağlamak bu süreci demokratik bir zemine taşımaz. Kılıçdaroğlu'nun butlanı kabul etmesi zaten antidemokratik bir tutumdur. Bu nedenle kendisinin bulunduğu bir parti yönetiminin yapısının meşruiyet üretmesi mümkün değil; imkansız. Ve tam da bu imkansızlığı iktidar istiyor.

CHP'nin ve Özgür Özel'in

DOĞRUDAN

Ayşegül Hümme

aysegulhummet@gmail.com

bundan sonra işi daha zor. Çünkü yapılan bu açık saldırı hak, hukuk ve adaletin kişisel siyasi hırslar uğruna bir kez daha rafı kaldırdığının en somut göstergesi. Özel, bir yandan Ekrem İmamoğlu'na ve partisine sahip çıkarken diğer yandan belediye başkanlarını CHP handikapı içinde siyasi operasyonların baskısından korumak zorunda kalacak.

Örgütün Kılıçdaroğlu ve Özel taraftarları olarak ikiye ayrılmasının yanı sıra; Kılıçdaroğlu sathına geçen belediye başkanlarının 'aklanması' da bir lütf gibi sunulacak. AK Parti'nin uzun zamandır konuşulan yeni siyasi operasyonunun CHP'nin kendisi haline gelmesini engellemek ise, şu anda Özgür Özel'in tek hedefi...

Yani; CHP'yi CHP'den başkasının yenemeyeceği yeni bir antidemokratik düzen kuruluyor...

YÜZDE 25'LİK OYA MAKHUM OLMAYIZ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in halkın desteğini aldığını ifade eden Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, "Böyle başarılı bir yönetimin görevden alınıp yeniden yüzde 25'lik bir anlayışa teslim edilmesi, Adalet ve Kalkınma Partisi dışında hiç kimseye yaramaz" dedi.

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, CHP'de yaşanan süreçle ilgili ES TV'ye yaptığı açıklamada Eskişehir örgütünün Özgür Özel yönetiminin yanında olduğunu söyledi. Kurt, "Jale Hanım'ın pozisyonu zaten belli. Bunun dışında tüm arkadaşlarımız Özgür Özel yönetiminin yanında olduklarını net şekilde ortaya koydu" dedi. Parti içerisinde ortaya çıkan tablo karşısında "şokta olduklarını" ifade eden Kurt, mevcut yönetimin değiştirilmesine yönelik girişimlerin doğru olmadığını söyledi. CHP Genel Başkanı Özgür Özel'e açık destek veren Kurt, "Bugün elimizde CHP'yi 47 yıl sonra Türkiye'nin birinci partisi yapan bir yönetim var" dedi. Partide yaşanan gelişmeleri değerlendiren Kurt, gelenekleri demokratik olmayan bir atmosfer oluştuğunu belirterek şunları söyledi: "Şu anda yaşanan süreç bizi gerçekten şaşırttı. Çünkü sonuçta geleneksel partinin sahibi olmuş gibi bir hava oluşturuldu. Bu yaklaşımın çok demokratik kurallara uygun olmadığını düşünüyorum. O nedenle açıklacası şoktayız."

ÖZGÜR ÖZEL LİDER

Özgür Özel'in parti içindeki konumunun halk desteğiyle güçlendiğini ifade eden Kurt, özellikle seçim sonuçlarının ve toplumdaki karşılığın önemli olduğunu vurguladı. "Özgür Bey partiden

atıldıktan sonra Meclis'e kadar bir yürüyüş gerçekleştirdi. Hepimiz arkasındaki binleri, on binleri gördük. Demek ki Özgür Bey artık sadece parti içinde değil, sokakta da bir lider olarak kabul edilmiş durumda. Bunu iki şeyden anlıyoruz; birincisi arkasındaki büyük halk desteğinden, ikincisi ise 31 Mart 2024 seçim sonuçlarından." CHP'nin uzun yıllar sonra elde ettiği seçim başarısına dikkat çeken Kurt, eski anlayışa dönüşün partiye zarar vereceğini savundu. "Kemal Bey'in rüyasında bile göremediği, Cumhuriyet Halk Partisi'nin 47 yıldır alamadığı oy oranına ulaşıldı. Böyle başarılı bir yönetimin görevden alınıp yeniden yüzde 25'lik bir anlayışa teslim edilmesi, Adalet ve Kalkınma Partisi dışında hiç kimseye yaramaz. O nedenle ben yapılan işi doğru bulmuyorum."

ÖZGÜR ÖZEL'İN YANINDAYIZ

Eskişehir'de parti içerisinde bir kopuş ya da farklılaşma olmadığını dile getiren Kurt, ilçe başkanları ve belediye başkanlarıyla toplantı yaptıklarını söyledi. "Eskişehir özelinde CHP içerisinde bir fire var mı diye sorarsanız; biz biraz önce ilçe başkanlarımız ve belediye başkanlarımızla birlikte bir toplantı gerçekleştirdik. Jale Hanım'ın pozisyonu zaten belli, açık açık ifade ediyor. Bunun dışında tüm arkadaşlarımız Özgür Özel yönetiminin yanında olduklarını ve birlikte hareket edeceklerini net şekilde ortaya koydu. Bundan sonraki süreçte

yaşanacak gelişmelere göre tavrımızı daha da netleştireceğiz."

ARKADAŞINI SATMAYAN LİDER

CHP tabanına da seslenen Kazım Kurt, vatandaşların moralini bozmaması gerektiğini söyledi. Özgür Özel'in zor süreçlerde parti arkadaşlarının yanında duran bir lider olduğunu ifade eden Kurt, şu değerlendirmelerde bulundu: "Parti tabanına, Eskişehir'de yaşayan ve CHP'ye gönül veren vatandaşlarımıza da bir mesaj vermek isterim. Elbette insanlar endişeleniyor, bunu görüyoruz. Ancak şunu unutmasınlar; bugün elimizde Cumhuriyet Halk Partisi'ni 47 yıl sonra Türkiye'nin birinci partisi yapan bir yönetim var. Bir liderimiz var. Bu lider arkadaşımızı satmamış, Cumhurbaşkanlığı adayına sırt çevirmemiş, sonuna kadar arkasında durmuş bir liderdir." Özel'in parti yöneticilerine yönelik tutumunu da savunan Kurt, "Kendisinin de söylediği gibi; bizim adaylarımıza, bizim belediye başkanlarımıza iktidarın ya da başkalarının söylediği her kötü söz karşısında 'aman özür dileriz' diyecek halimiz yok. Çünkü biz arkadaşlarımıza güveniyoruz. 'Bizim arkadaşlarımız sahtekârlık yapmaz, dolandırıcılık yapmaz' diyebilen bir liderimiz var" dedi.

YÜZDE 25'LİK MUHALEFETİ REDDETTİ

Kurt, Özgür Özel'e yönelik bazı siyasi tekliflerin de yapıldığını öne sür-

erek, CHP yönetiminin mücadeleci bir anlayış ortaya koyduğunu ifade etti. "Ayrıca kendisine 'Ekrem Bey'i bırak, Ankara'da yüzde 25'lik bir muhalefete razı ol, rahat yaşa' şeklinde yapılan teklifleri de elinin tersiyle itti. Bu da gösteriyor ki Türkiye'yi kurtaracak kadrolar bizim içimizde mevcut. Üstelik bu kadrolar yerel seçimlerde kazandıran başarılarla bunu kanıtladı."

SANAYİCİNİN DE TEMİNATIZ

Açıklamalarında ekonomi ve hukuk vurgusu da yapan Kazım Kurt, CHP'nin yalnızca emekliler ya da dar gelirli kesimler için değil, sanayici ve yatırımcı için de güvence olduğunu söyledi. "Biz emekli için, esnaf için, tüccar için, sanayici için siyaset yapıyoruz. Sanayicilerimizin bazı açıklamalarımızdan rahatsız olduğunu duyuyoruz ama şunu açıkça söylemek isterim; biz sanayicinin de, zenginin de servetinin güvencesiyiz. Çünkü biz hukuk devletini savunuyoruz. Hukuk olmazsa hiç kimsenin mal güvenliği olmaz." Türkiye'de hukuki öngörülebilirliğin ortadan kalktığını savunan Kurt, şu ifadeleri kullandı: "Bugün görüyoruz; bir üniversite için 'kapatıyorum' deniliyor, ertesi gün 'açıyorum' deniliyor. Bir holding için 'el koydum' deniliyor ve mallarına el konuluyor. Biz keyfi uygulamaların olduğu bir Türkiye istemiyoruz."

BUGÜN DİPLOMA, YARIN TAPU...

CHP'nin iktidarında ekonomik güven ortamının yeniden sağlanacağını belirten Kurt, yatırımcıların önünü görebileceği bir düzen kurulacağını ifade etti. "Biz iktidara geldiğimizde sanayicinin malın da, ticaretinin de güvencesi olacağız. İnsanların önlerini görebileceği, üç yıl sonrası, beş yıl sonrası hesaplayarak yatırım yapabileceği bir ekonomik düzen kuracağız. Bu nedenle aslında bize en çok güvenmesi gereken kesimlerden biri de sanayicilerimizdir." Ekrem İmamoğlu hakkında yaşanan diploma tartışmalarına da değinen Kurt, İmamoğlu'nun sözlerini hatırlattı: "Ekrem Bey'in diploma iptal edildiğinde söylediği bir söz vardı; 'Bugün benim diplomamı iptal edenler, yarın sizin tapunuzu da iptal eder.' İnsanlarımızın bu sözü iyi düşünmesi gerekiyor."

BÜYÜK BİRLİKTELİK

Açıklamasının sonunda CHP tabanına birlik mesajı veren Kazım Kurt, partinin bayramlaşma programında güçlü bir tablo ortaya çıkacağını söyledi. "Biz Eskişehir'i de Türkiye'yi de refaha ulaştıracak kadrolara sahibiz. O nedenle tabanımız moralini bozmasın. Bayramın dördüncü günü partimizde bayramlaşmamız olacak. Orada da büyük bir coşku ve birliktelik içinde bir araya geleceğiz diye düşünüyorum."

HABER MERKEZİ

BAYRAM ÖNCESİ SIKI DENETİM

Odunpazarı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, Kurban Bayramı öncesinde ilçe genelinde fırın, tatlı imalathaneleri ve kasaplarda denetim gerçekleştirdi.

Vatandaşların bayram süresince sağlıklı ve güvenli gıdaya ulaşabilmesi amacıyla yapılan denetimlerde, işletmelerin hijyen koşulları, ürünlerin son kullanma tarihleri, gramaj uygunluğu, fiyat etiketleri ve genel çalışma şartları kontrol edildi. Özellikle bayram döneminde yoğun talep gören ekmek, unlu mamuller, tatlı çeşitleri ve et ürünlerinin üretim ve satış sü-

reçleri titizlikle incelendi. Zabıta ekipleri, işletme sahiplerine gıda güvenliği ve hijyen kuralları konusunda hatırlatmalarda bulunurken, mevzuata aykırı durumların giderilmesi için gerekli uyarıları da yaptı. Denetimlerde tüketici haklarının korunmasına yönelik kontroller de gerçekleştirildi. Odunpazarı Belediyesi yetkilileri, halk sağlığını korumaya yönelik denetimlerin bayram öncesinde olduğu gibi yıl boyunca aralıksız sürdürüldüğünü belirterek, vatandaşların karşılaştıkları olumsuzlukları belediyeye bildirebileceklerini ifade etti. **BÜLTEN**



Sonhaber 26 MAYIS 2026
Sayı: 12884
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ
Ertuğrulgazi Mah. Arzugül Sok.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ
ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESEN YURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM
Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evi. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87
www.sonhaber.com.tr
iletisim@sonhaber.com.tr
UETS ADRESİ: 25969-52260-11549
Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

FESTİVALLER ŞEHİRİ OLACAK



AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, ES TV'ye yaptığı özel açıklamalarda Kültür Yolu Festivali'nin ardından Eskişehir'de Aile Festivali düzenleneceğini açıkladı. Kentte devam eden dev yatırımlar, TOKİ projeleri, ulaşım ve yeni sanayi hamlelerine ilişkin Albayrak, "Yaklaşık 50 milyar liralık yatırım konuşuyoruz. Eskişehir'e değer katacak projeleri adım adım hayata geçiriyoruz" dedi.

AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, Kültür Yolu Festivali'nden yeni yatırımlara, TOKİ projelerinden CHP'deki tartışmalara kadar birçok konuda değerlendirmelerde bulundu. Eskişehir'de son dönemdeki kültür, ulaşım, sanayi ve istihdam alanlarında önemli adımlar atıldığını söyleyen Albayrak, "Mottomuz Eskişehir. Şehrimize değer katacak her projeyi yakından takip ediyoruz" dedi. Kültür Yolu Festivali'nin Eskişehir'de yoğun ilgi gördüğünü belirten Albayrak, festivalin artık her yıl düzenleneceğini ifade ederek şunları söyledi: "Gerçekten 9 gün boyunca çok yoğun ve profesyonel şekilde hayata geçen bir Kültür Yolu Festivali süreci yaşadık. Bu bizim için neden önemli? Eskişehir'imizi anlatmak, gastronomisini, kültürünü ve özellikle konserler ortasında dolu dolu bir program ortaya koymak açısından çok kıymetliydi. Artık Kültür Yolu Festivali her yıl 16 Mayıs ile 26 Mayıs arasında Eskişehir'de yapılacak. Eskişehir'in kültürünü, medeniyetini ve değerlerini daha iyi noktalara taşımak adına çok önemli bir organizasyon oldu. Biz hep 'Kültür seninle AK Parti'derken bunun altını doldurmanın mutluluğunu yaşıyoruz." Festival boyunca konser alanlarında büyük bir yoğunluk oluştuğunu ifade eden Albayrak, vatandaşlara teşekkür ederek şöyle konuştu: "Takriben günlük ortalama 100 bin kişinin konserleri takip ettiği yönünde rakamlar bize ulaştı. Özellikle Sazova'daki konser alanında muhteşem bir atmosfer oluştu. Bu da Eskişehir'in festivale sahip çıktığını ve değer verdiğini gösterdi. Bizleri ziyadesiyle mutlu etti. Tüm hemşehrilerimize ayrı ayrı teşekkür ediyorum."

organizasyon planlıyoruz. Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesi'nde konserler olacak, sempozyumlar düzenlenecek. 'Aile olabilmek, aile kalabilmek' mottosuyla ilerleyeceğiz. Bakanlarımızın, sanatçılarımızın ve kanaat önderlerinin katılacağı söyleşiler gerçekleştireceğiz. Yakın zamanda tarihini kamuoyuyla paylaşacağız."

teslim süreci kapsamında Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız Murat Kurum'un da Eskişehir'e gelmesi söz konusu. Bakanlarımız geldikçe Eskişehir'e değer katıyor, yeni müjdelere veriyor."

→ **GÜZEL SÜRPRİZLER OLACAK** Gençlik ve Spor Bakanlığı ile yürütülen görüşmelerin sürdüğünü belirten Albayrak, yeni spor yatırımlarının da yolda olduğunu söyledi. "Ramazan ayında Spor Bakanımız Eskişehir'e gelmişti. Kendilerine taleplerimizi ilettik. Yakın gelecekte Eskişehir için güzel sürprizlerin ve müjdelerin olacağını biliyoruz. Haziran-Temmuz ayı içerisinde bunları kamuoyuyla paylaşacağız."

→ TÜRASAŞ'A YENİ FABRİKA

TÜRASAŞ bünyesinde yeni bir tesisin yapılacağını da açıklayan Albayrak, bunun yeni istihdam alanları oluşturacağını belirtti. "E5000 lokomotiflerinin seri üretimi devam ediyor. Bu kapsamda yeni bir fabrika binasına ihtiyaç vardı. Süreç tamamlanmak üzere. Haziran-Temmuz gibi temel atılmasını bekliyoruz. Bu da Eskişehir için yeni bir istihdam kaynağı olacak."

→ 50 MİLYAR LİRALIK YATIRIM

Kentte aynı anda birçok yatırım sürdüğünü belirten Albayrak, toplam yatırım hacminin yaklaşık 50 milyar liraya ulaştığını söyledi. "Bugün Eskişehir'de konuştuğumuz yatırımların toplam büyüklüğü yaklaşık 50 milyar lira. Bunlar uzak hedefler değil, kısa süre içerisinde temelleri atılacak projeler. Okullar açılıyor, hastaneler hizmete giriyor, sağlık merkezleri tamamlanıyor. AK Parti olarak vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak için çalışıyoruz."

→ KENDİ İÇ DÜNYALARI

CHP'de yaşanan tartışmalarla ilgili soruya da yanıt veren Albayrak, süreci yakından takip etmediklerini belirtti. "Televizyondan gördüğümüz kadarıyla takip ediyoruz ama sonuçta bu CHP'nin kendi iç dünyasıdır. Kendi delegeleriyle ilgili açılan davaların süreçleri. Çok fazla ilgilenmiyoruz. Bizim gündemimiz Eskişehir. Yapılacak çok iş var ve biz enerjimizi Eskişehir'e harcıyoruz." **EMRAH KÖSE**

→ AİLE FESTİVALİ TEMMUZ'DA

Kültür Yolu Festivali'nin ardından yeni etkinliklerin de geleceğini açıklayan Albayrak, Temmuz ayında Eskişehir'de Aile Festivali düzenlemeyi planladıklarını söyledi. "Aile Festivali'ni inşallah Temmuz ayında gerçekleştireceğiz. Dört gün sürecek bir



AK PARTİ'DEN KURBAN BAĞIŞI

Tepebaşı Belediyesi Nihal İsmail Akçura Aşevi'ne kurban bağışi yapacaklarını açıklayan AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, "Bu kurumlar sahihsiz değildir. Bu destek, aşevine ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza sahip çıkma iradesidir" dedi.

AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, AK Parti Tepebaşı İlçe Başkanı Serhat Tunc ve partililer, Tepebaşı Belediyesi Nihal İsmail Akçura Aşevi önünde basın açıklaması yaptı. Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik yürütülen operasyonla ilgili iddiaların vicdanları yaraladığını söyleyen Başkan Albayrak, "Özellikle aşevi vurgunu olarak hafızalara kazınan o kirli çarkı bir kez daha yüksek sesle hatırlatmak istiyoruz. Dosyadaki somut belgelere ve itirafları

beyanlarına göre, sizlerin, hayır sever hemşehrilerimizin bağışlarıyla ihtiyaç sahipleri için pişen aşevi yemeklerine bile göz dikmişler. Garibanın kursağında gelecek rızık, milyonlarca liralık elden nakit trafiğiyle yönetici yakınlarına dağıtan bu zihniyet, insanlığın ve ahlakın bittiği yeri gösteriyor" ifadelerini kullandı. Mücadelelerinin aşeviyle değil aşevine uzanan eller ile olduğunu vurgulayan Albayrak, "3-5 kişinin yaptığı bu organize rezillğin bedelini yoksul vatandaşlarımız ödememeli. Eskişehir'in asil ve temiz vicdanı bu kirli ellerle lekelenmemelidir" dedi.

BU KURUMLAR SAHİPSİZ DEĞİL

Aşeviyle ilgili olumsuz bir tablo oluşmaması adına hareket ettiklerini



belirten Albayrak, "Yaşanan bu yolsuzluklar sonrası vatandaşlarımızın zihninde, acaba bağışımız doğru yere gider mi şeklinde haklı bir tereddüt olmuştur. Tam da bu yüzden, bu tereddütlerin ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın sofrasından eksilmesine izin vermeyeceğiz. Eskişehir'in evlatları olarak bu bayram kurban bağışımızı burada biz aşevine yapacağız inşallah. Bu destek, aşevine ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza sahip çıkma iradesidir" şeklinde konuştu. "Bu kurumlar sahihsiz değildir" diyen Albayrak, "Hemşehrilerimizin hakkını kimseye yedirmeyeceğiz. Biz aşevinin zarar görmesini değil, içindeki o kirli yapıdan arınarak asil sahiplerine, yani halka dönmesini istiyoruz. Bağışlarımız aşevimize emanettir" ifadelerini kullandı. Öte yandan bağış yapmak amacıyla aşevini aradıklarını ancak telefonlara cevap verilmediğini öne süren Albayrak, "Ondan dolayı da bu konuyla alakalı hem Eskişehir'imizi hem de Tepebaşı ilçesinde yaşayan vatandaşlarımızı bilgilendirme noktasında böyle bir basın toplantısı yapmayı özellikle uygun gördük" dedi. **HİRAL EROĞLU**

POLİSE TEPKİ GÖSTERDİ



Ters yönden gelecek trafik denetimine takılan ve 52 bin 665 TL para cezası kesilen sürücü, "Senin görevin bu değil abi. Senin görevin insana tuzak kurmak değil, hiçbir zaman. Sen burada tuzak kuruyorsun" dedi. Son olarak ceza makbuzunu almak istemeyen sürücü, "Allah'ınızdan bulun" diyerek polis ekiplerine tepki gösterdi. Öte yandan, kısa bir süre sonra aynı sokaktan T.Y. isimli 34 FBC 414 plakalı araç ters yönden gelecek denetim noktasında polis ekiplerince durduruldu. T.Y. isimli sürücüye ters yönden geldiği için 10 bin TL idari para cezası kesildi. **İHA**

göstererek, "Senin görevin bu değil abi. Senin görevin insana tuzak kurmak değil, hiçbir zaman. Sen burada tuzak kuruyorsun" dedi. Son olarak ceza makbuzunu almak istemeyen sürücü, "Allah'ınızdan bulun" diyerek polis ekiplerine tepki gösterdi. Öte yandan, kısa bir süre sonra aynı sokaktan T.Y. isimli 34 FBC 414 plakalı araç ters yönden gelecek denetim noktasında polis ekiplerince durduruldu. T.Y. isimli sürücüye ters yönden geldiği için 10 bin TL idari para cezası kesildi. **İHA**

TUZAK KURUYORSUN

O.O.S. isimli sürücü yapılan işleme tepki



İKİ ARAÇ ÇARPIŞTI

Eskişehir-Seyitgazi yolu üzerinde hafif ticari araçla otomobilin çarpışması sonucunda meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı.

Kaza, Zümrüt Caddesi üzerinde meydana geldi. Koza Caddesi'nden Zümrüt Caddesi'ne çıkan B.Ö. idaresindeki 42 FGD 69 plakalı otomobil ile Ş.Y. idaresindeki 26 AEL 155 plakalı hafif ticari araç çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle her iki araçta da maddi hasar meydana geldi. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri

sevk edildi. Otomobilde yolcu olarak bulunan ve hafif şekilde yaralanan B.Ö. ve A.N.H. isimli 2 kadın, ambulansla Eskişehir Şehir Hastanesi'ne kaldırıldı. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. **HABER MERKEZİ**



KAYIP GENÇ BULUNDU

Önceki akşam kaybolan 15 yaşındaki Yağmur Aybaş'ın sağ salim bulundu.

Önceki akşam saat 20.00 sıralarında Odunpazarı ilçesi İstiklal Santral Sokak'taki evinden ayrılan Yağmur Aybaş kayıplara karışmış, ailesinin müracaatı üzerine polis ekiplerince konuyla ilgili çalışma başlatılmıştı. Saatlerdir kayıp olarak aranan Aybaş, bir arkadaşının evinde sağ salim bulundu. Küçük kızın geceyi arkadaşının yanında geçirdiği ve iyi durumda olduğu öğrenildi. **İHA**



“KİM NE YAPTI” ONU KONUŞACAĞIZ...

Siyasette bazen uzun uzun konuşulur ama geriye dönüp baktığınızda aklınızda tek bir cümle bile kalmaz...

Bazen de bir röportaj yaparsınız, anlatılanların arasında bir cümle öne çıkar ve aslında bütün tabloyu özetler.

Gürhan Albayrak ile gerçekleştirdiğimiz röportajdan sonra aklınızda kalan en net ifade şu oldu:

“Bizim gündemimiz Eskişehir.”

Siyasette herkes konuşuyor.

Herkes birbirine cevap veriyor.

Herkes bir diğerinin açığını anıyor.

Ama son dönemde AK Parti Eskişehir İl Başkanlığı cephesine baktığımızda, özellikle Gürhan Albayrak'ın kurduğu dilde farklı bir strateji dikkat çekiyor.

Daha çok “ne yapılıyor?” kısmını anlatıyorlar.

Kültür Yolu Festivali mesela...

Kim ne derse desin, Eskişehir böyle bir kalabalığı uzun süredir görmedi.

9 gün boyunca konser alanları doldu taştı.

Sazova'daki atmosferi şehir uzun süre konuşacak gibi görünüyor.

Röportaj sırasında Albayrak'ın özellikle üzerinde durduğu konu ise şuydu:

Bu işin bir defalık olmadığı...

Yani Ankara'dan gelen geçici bir organizasyon değil.

Her yıl düzenlenecek bir festival zinciri



hedefleniyor.

Hatta bununla da sınırlı kalmayıp Temmuz ayında “Aile Festivali” planladıklarını anlattı.

Şimdi burada siyasi görüşlerden bağımsız düşünmek gerekiyor.

Eskişehir yıllardır “öğrenci şehri”, “kültür şehri”, “sanat şehri” olarak anlatılıyor.

Peki bu kimliğin içi ne kadar dolduruyor?

İşte iktidar kanadı tam burada yeni bir alan açmaya çalışıyor.

Kültürel organizasyonlar üzerinden şehirde görünür olmayı hedefliyorlar.

Bir diğer dikkat çeken konu ise yatırım başlıklarıydı.

Röportaj boyunca yalnızca bir proje

değil, adeta bir yatırım listesi dinledik.

TOKİ konutları...

Nadir toprak elementleri tesisi...

TÜRASAS'ın yeni fabrika yatırımı...

Kalabak-Seyitgazi yolu...

Yeni ASM'ler, okullar, hastaneler...

Ve bütün bunların toplamında telif edilmiş rakam:

50 milyar lira.

Şimdi burada önemli olan soru şu:

Bu projelerin ne kadar gerçekten kısa vadede hayata geçecek?

Çünkü Eskişehir'de vatandaşın temel refleksi artık şu oldu:

“Anlatılan mı olacak, yapılan mı?”

İşte AK Parti'nin Eskişehir'deki yeni

sinavı da burada başlıyor.

Çünkü yıllardır muhalefetin güçlü olduğu bir şehirde artık yalnızca siyasi söylem yetmiyor.

Vatandaş elle tutulur sonuç görmek istiyor.

Gürhan Albayrak'ın röportaj boyunca en çok kullandığı kelimelerden biri “başlamak” oldu.

Temel atılacak...

Süreç başlayacak...

İhale tamamlanacak...

Yakında açıklanacak...

Yani Ankara ile kurulan temasın sahaya dönüşme süreci yoğun.

Açık konuşmak gerekirse şunu görmek mümkün:

AK Parti Eskişehir'de klasik muhalefet eleştirisi yapan bir çizgiden çıkıp, “yatırım anlatan” bir siyaset dili kurmaya çalışıyor.

Bu dil karşılık bulur mu?

İşte onu zamanı geldiğinde şehir karar verecek.

Ama şurası kesin:

Eskişehir artık sadece yerel siyasetin değil, merkezi siyasetin de daha fazla konuştuğu şehirlerden biri haline geliyor.

Ve görünen o ki önümüzdeki süreçte bu şehirde siyasetin ana başlığı polemiklerden çok “kim ne yaptı?” tartışması olacak.

Köşebaşı

Güray Ateş



KISSADAN HİSSE...

İnsan bazen en büyük yarayı düşmanından değil, sıradanlığa teslim olmuş insanlardan alır...

Çünkü bazı insanlar sevgiyi ölçer, iyiliği küçümser, samimiyeti zayıflık sanır.

Kendi içindeki eksiklikle yaşayanlar, başkasının sevgisine de inanamaz.

Kalabalıkların içinde çok insan vardır ama herkes “insanlık” taşımaz.

Kimi karar, kimi yorar, kimi de kendi karanlığını başkasına bulaştırmaya çalışır.

O yüzden hayatın en önemli meselesi; kötü insanlardan önce, ruhunu sıradan kötülüğe teslim etmiş insanları tanıyabilmektir.

Çünkü gerçek sevgi eksik değildir...

Eksik olan, onu anlayabilecek kalptir.

DEMOKRASİ HEPİMİZE LAZIM

Cumhuriyet Halk Partisi'nde yaşanan süreçle ilgili konuşan Zafer Partisi İl Başkanı Hasan Demir, “**Türk milleti ciddi bir demokrasi sınavından geçiyor. Bu demokrasi sadece Hasan'a, Hüseyin'e, sadece Zafer Partisi'ne, Ümit Özdağ'a, sadece herhangi birisine lazım değil. Bu demokrasi hepimize lazım**” dedi.

Zafer Partisi İl Başkanı Hasan Demir, ülkenin son 20 yılını “garabet düzen” kelimeleriyle ifade ederek sürecin 2007 yılında Ergenekon davalarıyla başladığını söyledi. Son olarak 22 Mayıs 2026 tarihinde YSK'nın tanıdığı fakat Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dalresi tarafından iptal edilen Cumhuriyet Halk Partisi Kongresi ve tayin edilen mutlak butlan kararına değinen Demir, “Yaşanan rezil tablo, 24 Mayıs 2026 tarihinde CHP Genel Merkezi'ne polis müdahalesi ve yaşanan onlarca rezillik. Türk milleti ciddi bir demokrasi sınavından geçiyor. Bu demokrasi sadece Hasan'a, Hüseyin'e, sadece Zafer Partisi'ne, Ümit Özdağ'a, sadece herhangi birisine lazım değil. Bu demokrasi hepimize lazım. Bu inanca Zafer Partisi'ni 2021 26 Ağustos'ta Zafer



Haftası'nda kurduk ve o gün bugündür demokrasi için, milli, üniter, laik cumhuriyetin yaşaması ve yaşatılması için illelebet payidar kalması için mücadelenin içerisindeyiz” ifadelerini kullandı.

TÜRK MİLLETİ BİZE DESTEK VERİYOR

Umutun Zafer Partisi olduğunu savunan Demir, “Biz

bu süreçlerde hiçbir zaman avucumuzu sıvazlayıp bize ne düşer diye bakmadık. Biz ülkenin geleceğini, milli, üniter, laik yapısını tekrar tesis etmek için tüm mücadeleyi sahada sarf ettik, sarf etmeye devam ediyoruz. Bu haykırışlarımızı Türk milleti dinliyor, kulak veriyor ve bize destek veriyor. Bu minvalde Eskişehir teşkilatımız olarak

1,5 senedir üzerine yüklenmiş vazifeyi de en iyi şekilde ifa etmek adına mücadelenin içerisindeyiz ve bu mücadeleye peyderpey alanlarda hakimiyeti doğru tesis eden ciddi insanlar dahil oluyor” diye konuştu. Konuşmalarının ardından Demir, partiye yeni katılan Tekin Emre Öztürk ve Berrin Ayas'a rozetlerini taktı. **HİLAL EROĞLU**



EMİRDAĞ'DAN GÖNÜL KÖPRÜSÜ

Kültürel değerlerini yaşatmak ve Eskişehir'e sosyal, kültürel ve ekonomik alanlarda katkı sunmak amacıyla Emirdağ ve Çevre Dernekleri Federasyonu'nu kurduklarını açıklayan Başkan Ahmet Eryürük, “Emirdağ'dan dünyaya köprü kuracağız” dedi.

Emirdağ'ın kültürel değerlerini yaşatmak ve toplumsal dayanışmayı güçlendirmek amacıyla kurulan Emirdağ ve Çevre Dernekleri Federasyonu kamuoyuna tanıtıldı. Basın toplantısında federasyonun, yalnızca Emirdağlılara değil Eskişehir'de yaşayan tüm vatandaşlara yönelik çalışmalar yürütmeyi hedeflediği belirtildi. Federasyonun vizyon ve hedeflerinin paylaşıldığı toplantıya Kurucu Başkan Ahmet Eryürük ve yönetim kurulu üyeleri katıldı.

ÖNCELİK DAYANIŞMA

Eğitimden sağlığa, kültürel faaliyetlerden sosyal yardımlaşmaya kadar birçok alanda çalışmalar yapılacağını ifade eden Kurucu Başkan Ahmet Eryürük, “Emirdağ'dan Eskişehir'e, Eskişehir'den dünyaya bir köprü kuruyoruz. Bu yapıyı, Eskişehir'de yaşayan

Emirdağlı hemşehrilerimizin birlik ve beraberliğini güçlendirmek, dayanışmayı artırmak ve toplumumuza fayda sağlayacak çalışmalara imza atmak amacıyla kurduk. Federasyon olarak hemşehrilerimizin yalnızca güzel ve mutlu günlerinde değil, zor zamanlarında, acı ve sıkıntılı süreçlerinde de yanlarında olacağız. Toplumsal dayanışmayı öncelleyen, birlik ruhunu güçlendiren ve herkesin kendisini değerli hissedeceği bir anlayışla çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Önümüzdeki süreçte sosyal, kültürel ve dayanışma odaklı birçok güzel projeyi hayata geçireceğimize yürekten inanıyorum. Birlikte çok güzel işlere imza atacağız” diye konuştu.

5 FARKLI DERNEK

5 farklı derneğin bir araya gelmesiyle kurulan federasyonun kurucu üyeleri ise şu derneklerden oluşuyor: Avrupa Birliği Türkleri Kültür ve Dayanışma Derneği, Ümraniye ve Çevresi Köyleri Derneği, Yunaklılar Çevre Köyleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, Emirdağ Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, Buzlucalılar Derneği. **HABER MERKEZİ**

HALKIMIZIN SORUNLARINI GÜNDEME TAŞIYACAĞIZ!

İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol Yer, düzenlediği basın açıklamasında kentte tespit ettikleri sorunlarla ilgili kamu kurumlarına yaptıkları başvuruların sonuçlarını kamuoyuyla paylaştı.

Türk demokrasi tarihinde daha önce görülmemiş gelişmeler yaşandığını ifade eden Yer, Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu'nun “gücünü milletten almayan hiç kimseyi siyasi muhatap kabul etmeme” duruşuyla hareket ettiklerini söyledi. Yer, siyaset anlayışlarının “insana hizmet” odaklı olduğunu belirterek, vatandaşların sorunlarını gündeme taşımaya devam edeceklerini kaydetti.

MİLLİ EMLAK'A AIT

Çatak Bayın mesire alanıyla ilgili yaptıkları açıklamanın ardından Eskişehir Orman Bölge

Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamaya tepki gösteren Yer, kurumun alanın kendi sorumluluğunda olmadığını belirtmesine rağmen çevredeki alanlarda yetki kullandığını savundu. Yer, valilik kanalıyla yapılan CİMER başvurusuna verilen yanıtta alanın Milli Emlak Müdürlüğü'ne ait olduğunu bildirildiğini ifade ederek, “O sorumlu kim ise oraya gidecek” dedi.

TAKİPÇİSİ OLACAĞIZ

Tarihi bölgede bulunan 708 yıl-

lık Akcamı bahçesinde kesildiği belirtilen 25 yetişmiş ağaçla ilgili de konuşan Yer, Kütahya Vakıflar Bölge Müdürlüğü yetkililerinin alandan haberdar olmadığını söylediklerini aktardı. Karayolları 46. Şube Şefliği sorumluluğundaki yollar için yaptıkları resmi başvuruya gelen cevabı da eleştiren Yer, mevcut yolların kullanılmayacağı yönünde yazılı dönüş yapıldığını söyledi. Yer, vatandaşların mağduriyet yaşamaması adına mücadeleyi sürdüreceklerini ifade etti.



DOSYA TESLİM ETTİLER

Öte yandan geçen hafta Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'yiziyaret ettiklerini belirten Yer, saha tespitlerinden oluşan 40 maddelik dosyayı kendilerine sunduklarını söyledi. Büyükşehir Belediyesi'nin sorumluluğundaki mahallelere ilişkin taleplerin takipçisi olacaklarını ifade eden Yer, Odunpazarı Belediyesi, Türk Telekom, Osmangazi Elektrik Dağıtım A.Ş. ve Odunpazarı Müftülüğü ile ilgili de hazırladıkları dosyalar bulunduğunu açıkladı. Açıklamanın sonunda yaklaşan Kurban Bayramı'nı kutlayan Yer, birlik ve dayanışma mesajı verdi. **HABER MERKEZİ**

NOSTALJİK HEDİYE

Esnaf Devran Gökay, hediyeelik ürün arayan vatandaşların kasetleri tercih ettiklerini belirterek, “Kaset zamanla bir nostalji hediye aracına dönüştü” dedi.

70'ler, 80'ler ve 90'larda müzik dinlemenin en yaygın yöntemi olan kasetler, teknolojinin gelişmesi ve dijital platformların yükselmesiyle birlikte zaman içerisinde nostalji ürünü haline geldi. Eski günleri yâd etmek isteyenlerin günümüzde de talep gösterdiği kaset, yeni bir hediye aracına dönüştü. Bu tür ürünlerin satışını yapan esnaf Devran Gökay, “Sadece bir süs eşyası olarak da gençler, orta yaşlılar ya da nostaljiyi tekrar yaşamak isteyen insanlar, sevdikleri sanatçıların ellerinde somut bir eşyası olsun diye albümleri satın

almaya ve gerekirse de eşlerine dostlarına hediye etmeye başladılar. Fiyatları çok değişken ama yüksek değil. 20 TL'den başlayan, özel kasetler bin TL'nin üzerine kadar çıkabiliyor. Günümüzde genellikle 50-400 TL arasında birçok sanatçının bir kaseti alınabilir. Kaset çalar ise bulması kolay değil. Minimum bin TL'den başlar, 3-4 bin TL'ye kadar çıkar” dedi. **İHA**



KADIN SAĞLIĞINDA FARKINDALIK ARTTI

Odunpazarı Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından başlatılan 'Kadın Sağlığı Seminerleri Projesi', Türkiye Aile Sağlığı ve Planlaması Vakfı iş birliğiyle Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde devam ediyor.



GAZLI KOMBİ FIRIN ALIMI

Gazlı Kombi Fırın Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/948382

1- İdarenin

1.1. Adı : ESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Arifiye Mah. İkiyüzlü Cad. No:53 26010 ODUNPAZARI / ESKİŞEHİR ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR
1.3. Telefon numarası : 02222115500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 10.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Satınalma Dairesi Başkanlığı İhale Şube Müdürlüğü

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : Gazlı Kombi Fırın Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2 Kısım Toplam 4 Adet Gazlı Kombi Fırın Alımı
Ayrıntılı bilgi EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Eskişehir Merkez Sınırları İçerisinde İdarenin belirteceği yere teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Malzemeler sözleşme imzalandığı tarihinden itibaren Eskişehir Merkez Sınırları İçerisinde İdarenin belirteceği yere montajı yapılmış bir şekilde kullanıma hazır olarak en fazla 10 takvim günü içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip 1 takvim günü içinde işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:

Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarının akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarının akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.

Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

CE Belgesi

TSE Belgesi

4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:

Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri

4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:

Katalog

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Proje kapsamında, Odunpazarı Belediyesi Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Müdürlüğü çatısı altındaki Lütfü Yüksel Yaşlı Bakım Merkezi ve Koca Çınar Yaşam Merkezlerinde kalan kadınlara

yönelik 'Kadın Sağlığı Sorunları ve Menopoz' konulu bilgilendirme seminerleri düzenlendi.

BİRÇOK KONU ELE ALINDI
Lütfü Yüksel Yaşlı Bakım Merkezi ve Koca Çınar

Yaşam Merkezi'nde gerçekleştirilen seminerlerde, kadın sağlığı, menopoz süreci, erken teşhisin önemi ve sağlıklı yaşam alışkanlıkları ele alındı. Uzmanlar tarafından yapılan sunumlarda, kadınların yaş almaya birlikte karşılaşılabilecekleri sağlık sorunlarına dair bilinçlendirme çalışmaları yürütüldü. Eğitimler sayesinde katılımcı kadınların kadın sağlığına ilişkin farkındalıklarının artırılması hedeflenirken, menopoz sürecini daha bilinçli ve sağlıklı şekilde yönetebilmelerine katkı sağlandı.

BÜLTEN



359 ARAÇ MEN EDİLDİ

İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı tarafından gerçekleştirilen denetim çalışmaları sonucu 136 sürücü belgesine el konulurken, 359 araç ise trafikten men edildi. Eskişehir genelinde İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı Trafik Denetleme Şube Müdürlükleri tarafından 18 - 24 Mayıs arasında gerçekleştirilen trafik denetimlerinde toplam 36 bin 273 araç ve sürücü kontrol edildi. Denetimler kapsamında 4 bin 655 yük taşımacılığı yapan araç, 969 yolcu taşımacılığı yapan araç, 4 bin 223 alkol denetimi, 1 bin 234 motosiklet ve 10 bin 442 emniyet kemeri kontrolü gerçekleştirildi. Ayrıca, 36



bin 273 farklı türde trafik kontrolü yapıldı. Bu çalışmalar sonucunda 7 bin 495 trafik cezası kesildi, 359 araç trafikten men edildi ve 136

sürücünün ehliyetine el konuldu. Aynı zamanda 52 yaralanmalı, 54 maddi hasarlı trafik kazası meydana geldi. **İHA**



CADDEDE KAVGA!

İki grubun cadde ortasında ettiği yumruk yumruğa kavga amatör kameraya yansdı. Kavga, Hoşnudiye Mahallesi Cengiz Topel caddesi üzerinde meydana geldi. Cadde üzerinde 2 grup arasında çıkan tartışma bir

anda kavgağa dönüştü. Kaldırımında kavga eden şahıslar yumruk yumruğa birbirine girdi. Kavgağa şahısların arkadaşları ve çevredekiler ayırmaya çalıştı. Şahısların kavgası amatör kamera tarafından kaydedildi. **İHA**



UYUŞTURUCUYLA MÜCADELE



İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığına bağlı ekiplerce uyuşturucu ile mücadele kapsamında denetimler yapıldı.

İl Emniyet Müdürlüğü ve Jandarma Komutanlığına bağlı ekiplerce 18 - 24 Mayıs arasında uyuşturucu ile mücadele kapsamında denetimler yapıldı. Denetimler sonucu; 6,15 gram metamfetamin maddesi, 285 adet sentetik ecza hapsi, 113,39 gram bonzai maddesi, 102,53 gram esrar maddesi ve 5,29 gram kokain ele geçirildi. Jandarma ve polis ekiplerince 32 olaya müdahale edilip, işlem yapıldı. İşlem yapılan 37 şahıstan 3'ü çıkarıldıkları mahkemeye tutuklanırken, 34 şahıs serbest bırakıldı. **İHA**

CAMİLERDE HAZIRLIK

Tepebaşı Belediyesi, Kurban Bayramı öncesinde vatandaşların ibadetlerini daha hijyenik, sağlıklı ve huzurlu bir ortamda gerçekleştirebilmeleri amacıyla cami temizlik çalışmalarını aralıksız sürdürdü.

Merkez mahallelerin yanı sıra kırsal mahallelerde bulunan camilerde de programlı şekilde yürütülen temizlik çalışmaları kapsamında, ibadet alanlarının hijyenik koşullara uygun hale getirilmesi için titiz bir çalışma gerçekleştiriliyor. Ekipler tarafından camilerin iç ve dış alanlarında detaylı temizlik



yapılırken, halılar özel ekipmanlarla temizleniyor. Pencereler, camlar ve aydınlatma sistemleri özenle temizlenirken; mihrap, minber ve kürsü gibi bölümlerde de kapsamlı hijyen uygulamaları gerçekleştiriliyor. Abdesthane ve tuvalet alanları başta olmak üzere vatandaşların



yoğun olarak kullandığı tüm bölümler titizlikle temizlenirken, cami bahçeleri ve çevresinde de düzenleme çalışmaları yapılıyor. Kurban Bayramı öncesinde yoğunlaştırılan temizlik çalışmalarıyla birlikte camiler bayrama hazır hale getiriliyor. **BÜLTEN**

YEŞİL SAHADADA ortam gerildi

3-1

İkinci Amatör Küme A Grubu'nda Sütlücespor, C Grubu'nda ise Fatihspor şampiyonluğunu ilan etmişti. Geçtiğimiz hafta da dahil olmak üzere iki haftadır şampiyonluğa ulaşmak için sadece 1 puana ihtiyacı olan Esentepepor, yine istediğini alamadı. Eskişehirgücü ile oynadıkları maç gergin geçti.



2. AMATÖR B GRUBU							
TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Esentepepor	12	9	0	3	36	22	27
2 Eskişehirgücü	11	8	0	3	35	18	24
3 İstiklal 26 Spor	11	7	3	1	28	12	24
4 Yenikentspor	11	6	2	3	28	17	20
5 Elit FK	11	2	1	8	17	37	7
6 Tunaspor	11	2	0	9	16	40	6
7 Gökmeydanspor	11	1	2	8	19	33	5

RAKIBİNİ YENEMEDİ

2. Amatör B Grubu'nda şampiyonluk için iki haftadır beraberliğin bile yettiği Esentepepor, yine hedefine ulaşamadı. Şampiyonluk adayı, geçtiğimiz pazar günü ligin 13. haftasında Play-Off takı yerini garantilemek isteyen Eskişehirgücü ile karşılaştı. İlk devrede oyunun kontrolünü ele almayı

başaran Eskişehirgücü, soyunma odasına 3-1'lik skor ile üstün girdi. Kıran kırana geçen maçta yapılan sert fauller ise tansiyonu yükseltti.

KIRMIZI KARTLAR ÇIKTI
Zorlu maçın ilk devresi sonunda çıkan tatsız olaylar, maçın ikinci yarısında da yansıdı.

Yakışmayan olayları cezalandıran hakem sonrası 2 takım da müsabakanın ikinci yarısına 10 kişi çıktı. Eskişehirgücü'nün zorlu maçta 3-1'lik skor üstünlüğü bozulmazken Esentepepor maçı 9 kişi bitirdi. Öte yandan maç sonunda tribünlerde de futbolcular ve taraftarlar arasında sözlü tartışmalar vardı.

İş son haftaya kaldı

Karşılaşmayı 3-1'lik skorla Eskişehirgücü kazanınca Esentepepor ekibi hala zirvedeki yerini koruma da şampiyon, normal sezonun son haftasında belli olacak. İstiklal 26 Spor'un son hafta Elit Spor karşısında kazanması halinde ikili veya üçlü averaj hesaplarıyla şampiyonluk ipini göğüsleyecek. Eskişehirgücü üçlü averaj denklemine de grubu üçüncü sırada tamamlayacak. **HABER MERKEZİ**



Zorlu maçta galibiyete uzanan Eskişehirgücü oldu



Esentepepor istediğini alamadı



Sultanderespor Play-Off'u garantiledi



Çağlarspor Play-Off için avantajlı

Düğüm son hafta çözülecek

İkinci Amatör C Grubu'nda normal sezonu şampiyon olarak tamamlaymayı başaran Fatihspor yoluna kayıpsız devam ederken, Play-Off yarışını kızıştı. Grupta düğüm son hafta çözülecek.

9'UNCU HAFTA MAÇLARI OYNANDI

2. Amatör C Grubu'nda 9. hafta müsabakaları tamamlandı. Fatihspor'un şampiyon olduğu Sultanderespor'un ise Play-Off'ları garantiledi-

ği ligde gözler Çamlıcaspor ve Çağlarspor'a çevrilmişti. Kritik haftada Çağlarspor, Kaymazspor'u 7-5 geçerek grupta 2. sıraya yerleşti. Çamlıcaspor ise Fatihspor'a 5-2 mağlup olarak 3. sıraya gerile-

di. Son hafta Çağlarspor şampiyon Fatihspor ile ihtimalleri kovalayan Çamlıcaspor ise Sultandere ile karşılaşacak. Bu maçlardan çıkacak sonuçlar Play-Off'un eşleşmelerini belirleyecek. **HABER MERKEZİ**



Play-Off eşleşmeleri ise şu şekilde olacak
A2-B3
B2-C3
C2-A3

2. AMATÖR C GRUBU							
TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Fatihspor	9	8	1	0	37	11	25
2 Sultanderespor	9	6	1	2	33	15	19
3 Çağlarspor	9	4	0	5	22	27	12
4 Çamlıcaspor	9	3	2	4	22	23	11
5 Kaymazspor	9	1	2	6	18	32	5
6 Kırmızıtraksor	9	1	0	8	10	40	3

9. HAFTA SONUÇLARI
Fatihspor-Çamlıcaspor 5-2
Çağlarspor-Kaymazspor 7-5
Sultanderespor-Kırmızıtraksor 6-0

Maçlar prestij niteliğinde



Sütlücespor

İkinci Amatör A Grubu'nda da ligin 13. hafta maçları pazar günü oynandı. Ligde genel tablo netleşirken gözler ise Play-Off sıralamasına çevrildi. Şampiyon Sütlücespor, statü gereği haftayı bay geçerken haftanın en golcü maçında Es Efsane Spor, Büyükdere Spor'u 6-5 geçerek ikinci sıraya adımı yazdırdı İdmangücüspor ise Akarbaşspor karşısında golsüz beraberlikle yetindi ve üçüncü sıraya gerildi. Bu iki takımın son hafta sıralamayı belirleyecek. **HABER MERKEZİ**

2. AMATÖR A GRUBU

TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Sütlücespor	11	9	0	2	48	19	27
2 Es Efsanespor	11	7	1	3	29	28	22
3 İdmangücüspor	11	6	2	3	29	27	20
4 26 Gençlikspor	11	3	3	5	22	25	12
5 Akarbaşspor	11	3	2	6	17	22	11
6 Büyükderepor	11	3	2	6	23	32	11
7 Es Anadolu Spor	12	2	2	8	21	36	8

13. HAFTA SONUÇLARI

Es Anadolu Spor-26 Gençlikspor 1-5
İdmangücüspor-Akarbaşspor 0-0
Es Efsanespor-Büyükderepor 6-5
Sütlücespor-(BAY)



Es Efsanespor



HAKAN ŞAPCI İLE YOLA DEVAM

Önümüzdeki sezon (2026-2027) 3. Lig'de mücadele edecek olan Eskişehirspor'da takımın başında hangi teknik adamın olacağı merak ediliyordu.

YARIM KALAN HİKAYE VAR

Siyah-Kırmızılı yönetim teknik direktör konusunda kararını verdi. Eskişehirspor Kulübü Başkanı Ulaş Entok

ve Başkanvekili Niyazi Çelik, İzmir'de Teknik Direktör Hakan Şapçı ile bir araya geldi. Yapılan görüşmeler sonrası yeni sezon için her konuda anlaşma sağlandı. Resmî

imza bayramından sonra atılacak. Deneyimli teknik adam yeni sezonda yarım kalan hikayeyi tamamlayıp camiaya şampiyonluk yaşatmak istiyor. **AYTAÇERSOY**



YÜREĞİNİZE SAĞLIK

U16 Basketbol Kızlar Türkiye Şampiyonası sona erdi. Final maçında Fenerbahçe ile karşılaşan Çağdaş Kolejliler U16 Takımı, rakibine 69-45 mağlup olarak turnuvayı ikinci tamamladı. Temsilcimiz alkış hak etti.

➔ MAÇLAR EDİRNE'DE OYNANDI

Türkiye Basketbol Federasyonu'nun (TBF) 2025-26 sezonu Yurt İçi Faaliyetleri programı kapsamında Edirne'de organize ettiği U16 Kız Türkiye Şampiyonası'nda heyecan sona erdi. Final maçında, yarı finalde Çankaya Üniversitesi'ni mağlup eden ekibimiz Çağdaş Kolejliler ile Botaş'ı mağlup eden Fenerbahçe (A) ile karşılaştı.

➔ RAKİBİ YAKALAYAMADIK

Edirne Mimar Sinan Spor Salonu'nda oynanan maçın ilk çeyreğini Fenerbahçe 15-13'lük skorla önde tamamladı. Ekibimiz devre arasına ise 32-25 geride gitti. Çağdaş ekibi bir türlü oyunun kontrolünü eline alamadı ve Fenerbahçe üçüncü periyodu 44-37 önde kapattı. Son çeyrekte de üstünlüğü koruyan Fenerbahçe maçı 69-45 yenip şampiyon oldu.

İlimizi gururlandırdı

Turnuvada şampiyonluğa Fenerbahçe ulaşırken Çağdaş Kolejliler 2'nci oldu. Çankaya Üniversitesi 3'üncü olurken Botaş 4'üncü, Samsun Canik Belediyesi 5'inci, ÇBK Mersin 6'nci, Gallardo 7'nci ve Nesibe Aydın ise 8'inci oldu. Ekibimiz şampiyonluğu kaçırsa da turnuva boyunca gösterdiği performansla alkış topladı. **HABER MERKEZİ**



"Gurur yaşattılar"

U16 Kız Türkiye Şampiyonası finalinde Fenerbahçe'ye mağlup olarak şampiyonluğu kaçıran Çağdaş Kolejliler, alkış aldı. Final maçı sonrası Basketbol Eskişehir İl Temsilciliğinden tebrik paylaşımı yapıldı. Yapılan paylaşımında, "U16 Kızlar Türkiye Şampiyonası'nı Türkiye ikincisi olarak tamamlayan Çağdaş Kolejliler Spor Kulübü'müz, Eskişehir basketboluna unutulmaz bir gurur yaşattı. Şampi-

yonu boyunca ortaya koydukları mücadele, takım ruhu, inanç ve güzel oyunla büyük takdiri hak eden sporcularımızı, teknik ekibimizi ve kulüp yöneticilerimizi gönülden tebrik ediyoruz. Turnuvanın 'En İyi 5' kadrosuna seçilen Melisa Eda Sarıkaya'yı göstermiş olduğu başarılı performans dolayısıyla tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz" ifadelerine yer verildi. **HABER MERKEZİ**



Melisa Eda adından söz ettirdi

U16 Kız Türkiye Şampiyonası'nın en iyi ilk 5'li belli oldu. En iyi ilk 5'te Çağdaş Kolejliler'den de bir isim yer aldı. Turnuva boyunca oldukça güzel bir performans ortaya koyan Melisa Eda Sarıkaya, turnuvanın en iyi ilk 5'i arasında kendine yer edindi. Melisa Eda Sarıkaya ve en iyiler listesine giren isimlere plaket verildi. **HABER MERKEZİ**

Badminton'da başarı elde ettiler

Bulgaristan'da 21-24 Mayıs 2026 tarihleri arasında yapılan Victor Bulgaria Junior Open Badminton Turnuvası'nda mücadele eden ilimiz sporcuları Yağmur Tuana ve Irmak Rana Yemişen kardeşler başarıya imza attı.

SPORCULARINI TEBRİK ETTİ

Çift bayanlar kategorisinde bronz madalya kazanan sporcular, aynı zamanda Avrupa ve Dünya Şampiyonaları için katılım hakkı elde etti. Başarı sonrası açıklama yapan Badminton Millî Takım Antrenörü Volkan Şener, sporcuları tebrik ederek destek veren kurum ve isimlere teşekkür etti. Şener paylaşımında, sporcuların elde ettiği başarının uzun süredir devam eden disiplinli çalışmaların sonucu

olduğunu ifade ederken, başta Hasan Kalın olmak üzere Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yöneticilerine, şube müdürlerine ve İl Temsilcisi Serkan Azdiken'e teşekkür etti. Ayrıca çalışmaya arkadaşları Özlem Tekneci'ye, sporcuların Millî Takım Antrenörü Volkan Şener, sporcuların Avrupa ve Dünya Şampiyonaları'nda başarılı performanslarını sürdürdüğünü belirtti. **HABER MERKEZİ**



Bocce'de madalyaları topladılar

Nevşehir'in Gülşehir ilçesinde 21-24 Mayıs 2026 tarihleri arasında organize edilen Küçükler, Yıldızlar ve Gençler Türkiye Bocce (Volo) Şampiyonası'nda Eskişehirli sporcular önemli derecelerde elde ederek kenti gururlandırdı. Türkiye'nin dört bir yanından 40 ilin katıldığı dev organizasyonda toplam

320 sporcu şampiyonluk için yarıştı. Zorlu mücadelelere sahne olan şampiyonada Eskişehir'i temsil eden sporcular, disiplinli çalışmaları ve başarılı performanslarıyla dikkat çekti. Küçükler Role Disiplininde mücadele eden İbrahim Ağır, rakiplerini geride bırakarak Türkiye Şampiyonu oldu ve altın madalyanın sahibi olarak

büyük bir başarıya imza attı. Yıldızlar kategorisinde ise Eskişehirli sporcular Kürsüden inmedi. Eymen Berk Ünal ve Çağan Bayır, Yıldızlar Role Disiplininde Türkiye üçüncülüğünü elde ederken, Yağmur Kiraz da Yıldızlar Altın Nokta Disiplininde bronz madalya kazanarak önemli bir başarı gösterdi. **HABER MERKEZİ**

3. LİG'DE GRUPLAR şekilleniyor

TFF 3. Lig'de 2026-2027 sezon 18'er takımlı 3 grupta oynanacak. TFF henüz resmi bir açıklama yapmasa da gruplar bölgesel olacağı için aşağı yukarı netlik kazandı. Olası tahminlere ve TFF'den sızan bilgilere göre oluşturulan gruplarda Eskişehirspor ve Anadolu SF Orta Anadolu Grubu'nda yer aldı.

AYNI GRUPTA OLACAKLAR

Yeni sezonda da Eskişehir futbolunun iki temsilcisi Eskişehirspor ve Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri'nin aynı grupta yer alması bekleniyor. Muhtemel Orta Anadolu Grubu, hem coğrafi yakınlığı hem de güçlü takımlarıyla dikkat çekiyor. İki ekibimiz de grubunun iddialı takımlarından olacağı benziyor.

RESMİ AÇIKLAMA YAPILMADI

Eskişehir ekiplerinin muhtemel rakipleri arasında Düzcespor, Karabük İDY, Zonguldak, Karadeniz Ereğli, Amasyaspor, Etimesgut, Denizli İDY, Kırıkkale, Kırşehir, Niğde, Karaman, Antalya Kepez, Alanya 1221, Uşakspor, Mersin İDY ve Gölçükspor yer alıyor. Ancak bu grupların henüz net olmadığını, TFF'nin resmi bir açıklama yapmadığını tekrar ifade edelim.

STATÜ NETLİK KAZANDI

3. Lig'de takım sayısının 64'ten 54'e düşmesi ve gruplarını son 4 sırada bitiren toplam 12 takımın lige veda edecek olması, yeni sezonun önemini artırıyor. Liderler direkt 2. Lige çıkacak. 2-3-4 ve 5'inci sıradaki takımlar arasında oynanacak Play-Off sonrası 1 takım daha şampiyon olacak. Her gruptan 2 şampiyon çıkacak. HABER MERKEZİ

Eskişehirspor ve Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri yeni sezon planlamalarına başlayacak

Eskişehirspor'un şampiyonluk, Anadolu SF'nin Play-Off hedefiyle sezona başlaması bekleniyor

BATI GRUBU

Silivrispor
Bigaspor
Altay
Karşıyaka
Buca
Tire
Söke
Balıkesir
Ayvalık Belediye
Bursa Yıldırım
Bursa Nilüfer
Yalova
Galata
Beykoz Anadolu
Beykoz Ishaklı
Kartal Bulvar
Küçükçekmece Sinop
İnkilap

ORTA ANADOLU GRUBU

Eskişehirspor
Eskişehir Anadolu SF
Düzcespor
Karabük İDY
Zonguldak
Karadeniz Ereğli
Amasyaspor
Etimesgut
Denizli İDY
Kırıkkale
Kırşehir
Niğde
Karaman
Ant. Kepez
Alanya 1221
Uşakspor
Mersin İDY
Gölçükspor

DOĞU ANADOLU GRUBU

Ağrı 1970
Diyarbakırspor
Erciyes 38
Karaköprü Bld
Yeşilyurt
Yeni Malatya
Silifke
Mazıdağı
Osmaniye
Tokat Plevne
Pazarspor
Adanaspor
Orduspor 1967
Fatsa Bld
Yozgat Bozok
Adaletgücü
Akşehirspor
*Çarşambaspor



U19 Takımı es geçilmesin



Eskişehirspor alt yapısı bu sezon başarılı işlere imza attı. Tüm takımlar Gelişim Ligi gruplarında iyi performanslar sergilerken, U16 ve U19'lar Türkiye'de son 8 takım arasına girmeyi başardı.

ŞANS VERİLMESİ GEREKİYOR

Teknik Direktör Yiğit Cumalî'nin çalıştırdığı Eskişehirspor U19 Takımı, Türkiye 3'üncüsü olarak büyük alkış aldı. Takımda birçok ön plana çıkan isim vardı. Siyah-Kırmızılı camia yeni sezonda A Takımın bu gençlere bir şans vermesini istiyor. Bazı takımların radarına giren gençlerin elden kaçmadan A Takımda en azından bir süre şans ver-



rilmesinde fayda var. Statü gereği 25 yaş altı 20 futbolcuyu kadrosuna katacak olan Eskişehirspor'un öz

kaynaklarından faydalanması kulübün mali anlamda da işine gelecek. HABER MERKEZİ

Üzgün ve mahcubum



Eskişehirspor'da Teknik Asbaşkanlardan Eray Saygı, sosyal medya hesabından açıklamalarda bulundu. Saygı, "Şampiyon olamadığımız için en başta kendi adıma çok üzgün ve mahcubum. Bu süreçte; özellikle başkanımızın ve yöneticilerimizin ne kadar üzüldüğüne defalarca şahit oldum. Hep beraber zor günlerden geçtik. Ancak artık gelecek sezona hazırlanmak zorundayız. Hatalarımızı biliyoruz, çok daha tecrübeliyiz. Eskişehirspor camiasına layık olmak ve en iyisini yapmak için daha fazla çalışacağız. Üzgünüz ama yorulduk diye vazgeçmeyeceğiz. Elimizden geleni yapmaya devam edeceğiz" dedi. HABER MERKEZİ

17 maçın 3'ü seyircisiz olacak

Ayvalıkgücü ile oynanan Play-Off yarı final rövanş maçının ağır faturasının yankıları devam ediyor. O akşam sahaya atılan sular ve patlayıcı maddeler sonrası Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu'na (PFDK) sevk edilen Eskişehirspor'a 3 maç seyircisiz oynama cezası verilmişti. Bu cezaya itiraz eden Es Es'e

tahkim kurulundan mutlu haber gelmeyince 3 maçlık ceza onandı. Bu sezon normal sezonda iç sahada 17 resmi maça çıkacak olan Siyah-Kırmızılı ekibin ilk 3 iç saha maçında seyircisi olmayacak. Eğer Türkiye Kupası'nda ilk tur maçı iç sahada oynanırsa cezanın biri kupa da çekilmiş olacak. HABER MERKEZİ

